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一、单选题（每小题 2 分，共 40 分）

1. 以下程序段的输出为（
.. 
int 1, a; 

for(i = O;i<=lO ;i++) 

a = 1· , 

cout << i; 

A. 0 

）。

B. 9 

C. 10 D. 11 

2. 下列表达式中，不属千简单表达式的是（ ）。

A. -k B. f(a,b) 

C. 2050139 D. my_name_is_zhang_san 

3. 下列表达式中，有副作用的是(

A. i++ 

C. i>3 

）。

B. i+3 

D. i==3 

4. 若 OK 是一个逻辑型变量， 则在下列语句中，与其他语句输出不同的那个语句

A. if(OK) cout<<"!!"; elsecout<<"??"; 

B. if(OK==true) cout<<"!!"; elsecout<<"??"; 

C. if(! OK==true) cout<<"!!"; elsecout<< "??"; 

D. if(! OK) cout< < " ??"; else cout< <" ! ! "; 
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5. while 语句的语法格式可表示为：

while(循环条件）循环体

下列关千 while 语句的表述中，错误的是( ) 。

A. 循环条件应该是一个逻辑表达式

B. 循环条件至少执行一次

C. 循环体是一个表达式

D. 循环体有可能一次都不执行

6. 语旬"double brm[S]={l,2,3 } ;"定义了一个一维数组。关于此数组，下列表述中错

误的是（ ）。

A. 数组的名称是 brm

B. 数组的类型是双精度实型

C. 数组有 5 个元素

D. 元素 brm[l]的初值是 1

7. 语句" int data口[3]={ {1,2,3}, {1,2}, {l}} ;"定义了一个二维数组。关千此数组，下

列表述中错误的是（ ）。

A. 数组名称是 data B. 数组有 6 个元素

C. 最大列下标是 2 D. 元素 data[2][1]的值为 0

8. 已知 f 是一个无参有返回值函数。下列对 f 的调用中，作为语句调用的是（ ）。

A. £0+1; B. x=f(); 

C. cout< <£0; D. f(); 

9. 已知函数 f 的原型是： void£(int xy口， int size);, 其中 size 表示数组 xy 的元素个数，

且还有如下数组定义：

int 式]={1,2,3,4,5,6};

下列对 f 的调用中正确的是（

A. f(a口， 6)

）。

B. f(a,6) 

C. f(xy[],6) D. f(xy,6) 

10. 要想定义一个指向字符串 "Hello!" 的指针 p,且不允许通过 p 修改所指向的字符串，

则 p 应定义为（ ） 。

A. char * const p= "Hello!"; 

B. const char * p ="Hello!" ; 

C. char const p= "Hello!"; 

D. const char p ="Hello! " ; 
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11. 下列语旬定义变量 p 使得语句"cout<<p;"输出单词 Goodmorning, 其中错误的定

义语句是（ ）。

A. char p口= "Goodmorning"; 

B. char * p= "Goodmorning"; 

C. char p[] =『G' , 飞，飞， 'd','m', 飞，, r', , n', , i', , n', , g','\ O, } ; 

D. char *p={'G', 飞，飞， 'd','m', 飞， 'r','n','i','n1,'g1,'\01 }; 

12. 有如下类声明：

class{ 

.' .J 

.. 

, ie 

t 

ta nv ii 

r p 

int m; 

public: 

int n; 

private, 

int p; 

} ; 

其中私有成员的个数是( )。

A. 2 

C. 4 

B. 3 

D. 5 

13. 关千类的构造函数，下列表述中错误的是（

A. 每个类至少有两个构造函数

B. 构造函数的名称与类名相同

C. 可以不提供实参的构造函数称为默认的构造函数

）。

D. 构造函数可以重载

14. 关千复制构造函数，下列表述中错误的是（ ）。

A. 复制构造函数参照参数传来的对象来初始化同类的新对象

B. 每个类可以有多个复制构造函数

C. 如果类中没有声明复制构造函数，系统将自动生成一个默认的复制构造函数

D. 默认的复制构造函数以内存映像复制的方式来初始化新对象
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15. 巳知应用系统中巳声明了如下函数：

int block(double,int=O); 

下列函数声明试图重载 block, 其中正确的是（ ）。

A. double block(double,int); 

B. int block(double,int,char='A'); 

C. int block(double,long=O); 

D. int block(double,int,char); 

16. 关千函数模板，下列表述中错误的是（ ）。

A. 函数模板声明以保留字template 开头 1 啖
B. 必须用虚拟类型参数声明模板函数返回值的类型

C. 调用模板函数时，模板实参在一定条件下可以省略

D. 在调用模板函数时，根据需要，有可能生成该函数模板的一个实例

17. 关于基类和派生类，下列表述中错误的是（ ）。

A. 一个基类可以有若千派生类

B. 一个派生类可以有若千基类

C. 基类是它的所有派生类的共性的体现

D. 派生类继承基类的所有非私有成员作为自己的成员

18. 关于虚函数，下列表述中错误的是( )。

A. 只有用 virtual 修饰的函数才是虚函数

B. 只有类的成员函数才能声明为虚函数

C. 在派生类中可以重新定义基类声明的虚函数

D. 静态成员函数不得声明为虚函数

19. 关千类模板，下列表述中错误的是( )。

A. 类模板以保留字 template 开头

B. 类模板的每一个实例就是一个类定义

C. 可以为任意的一个或多个模板参数设置默认值

D. 有默认值的实参在一定条件下可以省略

20. 下列标识符中，不属于 c++流操纵符的是（ ）。

速
烯

习

头
难
噤
庶

A. delete 

C. end! 

B. setw 

D. right 
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得分 1 评卷人
二、填空题（每小题 2 分，共 20 分）

骂
狗
郎
长

a. Display(); 

b. Display() ; 

召

悉
蓝
衵

21. 程序开发过程的四个步骤按正确的顺序分别称作

22. 有如下枚举声明：

enum ANIMAL{ DOG, CAT=35, PIG, HEN, DOVE }; 

其中 DOVE 所对应的整数是

23. 结束所在循环类语旬或 switch 语句执行的中断语句的保留字为

24. 语句"float p[5]={ l. lf, Z. Zf ,3. 3f} ;"定义了一维数组 p,其元素个数是

25. 若一函数直接或间接调用了该函数自身，此种类型的调用称为

26. 有两个不同操作符都用符号＊表示，一个用于乘法，另一个用于

27. 在定义类对象的语句执行时，系统在建立每个对象的过程中将自动调用该类的

使其初始化。

28. 重载"/"的操作符函数的名称是

29. 具有纯虚函数的类称为

30. 在 c+ +流中， endl 、 setw 、 left 等用千控制流的输入输出的符号统称为

得分 1 评卷人
三、给出下列程序运行后的输出结果（每小题 8 分，共 24 分）

31. 有如下程序：

# include< iostream> 

using namespace std; 

class A { 

private: 

int n; 

public : 
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A(int i) { n= i; } 

A& operator + + () { n + + ; return * this;} 

A operator + +(int) { n + = 2; return * this;} 

void Display() {cout << "n=" << n << endl;} 

.' `
,
＇
丿

void main() { 

A a(2), b(2); 

a++; 

++b; 

运行此程序的输出是（ ）。

32. 有如下程序：

# include< iostream> 

using names pace std; 

mt mamO{ 

int x[]={2 , 4,6,8,10,l2} , s=O; 

for(int i=l; i< 6; i+ =Z) s+=x[i]; 

cout<<s; 

return O; 

运行此程序的输出是（ ）。
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33. 有如下程序 ：

# include<iostream> 

using namespace std; 

mt mamO{ 

int x[]={l , 2,3,4 , 5} , *px=x; 

for(int i=O;i<S ; i+ + ) cout<< * (px+i); 

return O; 35 . double FI(int n) { //n 为大于等于 1 的整数

运行此程序的输出是（ ）。

double x , y=O; 

do { 
啖

cin>>x ; 

y+=x* x; 

} while(- -n); 

速

得分 1 评卷人
四 、 写出下列每个函数的功能（每小题 8 分 ， 共 16 分）

return y; 

34. int WD(int a口 ， int n) { 

int m=a[O] ; 

for(int i=l;i<n;i++) 

if(a[i]>m) m=a巨］ ；

函数功能：Il 

return m ; 

} 

函数功能 ：

烯

乏

头
艰
滚
庶
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